



92335/2022

ROZDELOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
9797/10302/2022

Vybavuje

Dátum

14-12-2022

VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ č. VI.

Názov zákazky:

„Nákup ochranných pracovných odevov pre potreby NDS a. s.“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 190-537539 zo dňa 03.10.2022 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 215/2022 zo dňa 04.10.2022 pod označením 42397 – MST.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poskytuje na základe otázok záujemcov nasledovné informácie: (pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu).

Otázka záujemcu:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č.1:

V polož. č. 1 _Ochranná čiapka pletená zimná oranžová výstražná uvádza verejný obstarávateľ farbu oranžová výstražná. Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu názvu farby na fluorescenčná oranžovo-červená. Zároveň žiadame verejného obstarávateľa o špecifikáciu reflexných pásov t.j. o uvedenie farby, umiestnenia a počtu .

Otázka č.2:

V polož.č.2 _Ochranná čiapka so šiltom oranžová výstražná uvádza verejný obstarávateľ farbu oranžová výstražná. Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu názvu farby na fluorescenčná oranžovo-červená. Zároveň žiadame verejného obstarávateľa o špecifikáciu reflexných pásov t.j. o uvedenie farby, umiestnenia a počtu.

Otázka č.3:

V položke č.3 _Ochranná šatka reflexná uvádza verejný obstarávateľ farbu reflexná oranžová. Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu názvu farby na fluorescenčná oranžovo-červená. Zároveň žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie a špecifikáciu reflexných pásov. Má verejný obstarávateľ namysli retroreflexné pásy ? Môže verejný obstarávateľ uviesť ich farbu, umiestnenie a počet?

Otázka č.4:

V položke č.5_ Ochranná kukla zateplená pod prilbu žiadame verejného obstarávateľa objasniť, akým spôsobom je potrebné preukázať odolnosť proti chladu, keďže verejný obstarávateľ neuvádza žiadne parametre, ktoré zabezpečujú túto odolnosť.

Otázka č.5:

V položke č. 6_ Ochranné rukavice päťprstové proti mechanickým vplyvom-letné žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie normy STN EN 388:2017 a o doplnenie stupňov ochrany k norme STN EN 388+A1 resp. o vysvetlenie prečo ich nechce verejný obstarávateľ opätovne doplniť.

Otázka č. 6:

V položke č. 7_ Ochranné rukavice päťprstové proti mechanickým vplyvom- zimné žiadame verejného obstarávateľa o zadefinovanie mechanických vplyvov proti ktorým majú ochranné rukavice chrániť.

Otázka č.7:

V položke č.8_ Ochranné rukavice päťprstové proti vysokým teplotám do 300 stup. žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie normy STN EN 388:2017 resp. zdôvodnenie prečo verejný obstarávateľ trvá na jej preukázaní.

Otázka č.8:

V položke č.10_ Ochranné rukavice zateplené nepremokavé žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie normy o odstránenie normy STN EN 388:2017 resp. zdôvodnenie prečo verejný obstarávateľ trvá na jej preukázaní, zároveň žiadame o uvedenie stupňov ochrany k norme 388+A1:2019 a norme STN EN 511:2006.

Otázka č. 9:

V položke č.11_ Ochranné rukavice pre prácu s biologickými materiálmi žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie voči akým mikroorganizmom má byť výrobok odolný. Norma EN ISO 374-5 totiž neuvádza typ B ale odolnosť proti baktériám a plesniam.

Otázka č.10:

V položke č. 12_ Ochranné rukavice päťprstové proti mechanickým vplyvom na jemné montážne práce žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie stupňa ochrany v podobe alfanumerických znakov za číslo normy STN EN 388+2019, zároveň žiadame o odstránenie normy STN EN 388:2017 resp. zdôvodnenie prečo verejný obstarávateľ trvá na jej preukázaní.

Otázka č. 11:

V položke č. 13_ Ochranné rukavice jednorazové latexové pudrované žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie normy EN ISO 374-5 , spresnenie voči akým chemikáliám má výrobok chrániť. Zároveň upozorňujeme, že typ C nepatrí norme STN EN ISO 212420 ale STN EN 374-1 žiadame o zosúladenie súťažných podkladov s platnou legislatívou.

Otázka č. 12:

V položke č. 17_ Ochranné rukavice zväračské s manžetou žiadame verejného obstarávateľa žiadame verejného obstarávateľa o zníženie úchopovej schopnosti na 2,3,4 resp. zdôvodnenie potreby úchopovej schopnosti 5. Zároveň žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie normy STN 388:2017 resp. zdôvodnenie prečo verejný obstarávateľ trvá na jej preukázaní.

Otázka č.13:

V položke č.19_ Ochranné rukavice na ochranu pred chemickými látkami žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie normy STN 388:2017 resp. zdôvodnenie prečo verejný obstarávateľ trvá na jej preukázaní zároveň žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie ISO k norme 374-1.

Otázka č. 14:

V položke č. 20_ Ochranné rukávniky zväračské žiadame verejného obstarávateľa o spresnenie triedy ochrany odolnosti výrobku.

Otázka č.15:

V položke č.26_ Bunda softshell Hi-VIS oranžovo-žltá s reflexnými pásmi žiadame verejného obstarávateľa o úpravu farby na fluorescenčná oranžovo-červená.

Môže verejný obstarávateľ objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²?

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladienie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II. Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností? Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 3?

Otázka č.16:

V položke č. 27_ Reflexná mikina Hi-VIS oranžovo-žltá s reflexnými o úpravu farby na fluorescenčná oranžovo-červená.

Môže verejný obstarávateľ objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²?

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladienie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II .

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 3?

Otázka č.17:

V položke č. 28_ Ochranná bunda letná-oranžovo-žltá výstražná s reflexnými pásmi môže verejný obstarávateľ objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²? Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladienie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností? Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 3?

Otázka č.18:

V položke č.29_ Ochranná bunda do dažďa- oranžovo-žltá výstražná s reflexnými pásmi môže verejný obstarávateľ objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²?

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladienie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností? Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 3?

Otázka č.19:

V položke č.30_ Ochranná pilotná bunda zimná zateplená môže verejný obstarávateľa objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²?

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 3?

Otázka č.20:

V položke č. 31_ Ochranná ¾ bunda zimná zateplená-oranžovo-žltá výstražná s reflexnými pásmi môže verejný obstarávateľa objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²?

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 3?

Otázka č.21:

V položke č.32_ Ochranná bunda antistatická, nehorľavá môže verejný obstarávateľa objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²? Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 2?

Zároveň verejného obstarávateľa upozorňujeme, že materiál s 99% bavlny nemôže zároveň spĺňať normu STN ISO 20471, žiadame preto verejného obstarávateľa o zosúladenie legislatívy.

Otázka č.22:

V položke č.34_ Ochranná bunda ¾ zateplená -šedá žiadame verejného obstarávateľa žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II zároveň žiadame o opravu farby výrobku alebo odstránení požiadavky fluorescencie, keďže šedá farba nemôže byť ani fluorescenčná ani retroreflexná.

Môže verejný obstarávateľ zdefinovať hodnotu prieniku vody pri požiadavke paropriepustnosti ako aj pri norme STN EN 14058:2018 zdefinovať ochranné vlastnosti?

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Otázka č.23:

V položke č. 35_ Ochranné nohavice letné-oranžovo-žlté výstražné s reflexnými pásmi do pásu verejný obstarávateľ objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²? Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 2?

Otázka č.24:

V položke č. 36 _ Ochranné nohavice letné-oranžovo-žlté výstražné s náprsenkou verejný obstarávateľ objasniť na akej veľkosti odevu meria dodržanie minimálnej plochy 1500 cm²?

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Môže verejný obstarávateľ zdôvodniť požiadavku zaradenia tohto výrobku do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou triedy 2?

Otázka č.25:

V položke č.37 _ Ochranné nohavice letné- šedé s náprsenkou žiadame verejného obstarávateľa verejného obstarávateľa o zosúladenie uvedenia veľkostí s normou ISO 13688 keďže ide o OOP kategórie II.

Môže verejný obstarávateľ znížiť požiadavku počtu cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností?

Štandard pri takýchto typoch odevov je 5.

Zároveň žiadame o úpravu terminológie na retroreflexné pásy a zdôvodnenie potreby použitia HI-VIS materiálu pri tomto type výrobku.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Odpoveď na otázku č. 1:

Verejný obstarávateľ požaduje pri položke č. 1 farbu oranžovú výstražnú (odtieň ako pri odevoch s vysokou viditeľnosťou) a to z dôvodu zabezpečenia vizuálneho súladu s ostatnými položkami. Opis predmetu zákazky pri položke č. 1 bol doplnený o špecifikáciu reflexných pásov.

Odpoveď na otázku č. 2:

Verejný obstarávateľ požaduje pri položke č. 2 farbu oranžovú (odtieň ako pri odevoch s vysokou viditeľnosťou) a to z dôvodu zabezpečenia vizuálneho súladu s ostatnými položkami. Opis predmetu zákazky pri položke č. 2 bol doplnený o špecifikáciu reflexných pásov.

Odpoveď na otázku č. 3:

Verejný obstarávateľ požaduje pri položke č. 3 farbu oranžovú (odtieň ako pri odevoch s vysokou viditeľnosťou) a to z dôvodu zabezpečenia vizuálneho súladu s ostatnými položkami. Opis predmetu zákazky pri položke č. 3 bol doplnený o špecifikáciu reflexných pásov.

Odpoveď na otázku č. 4:

Položky č. 1-5 nie sú osobné ochranné pracovné prostriedky ale pracovné odevy, preto verejný obstarávateľ nevyžaduje plnenie špecifických parametrov noriem. Pri položkách č. 1-5 Verejný obstarávateľ očakáva dodanie bežne dostupných tovarov.

Odpoveď na otázku č. 5:

Stupne ochrany sú pri položke č. 6 uvedené na konci opisu a zároveň verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 6 vypustením normy STN EN 388:2017.

Odpoveď na otázku č. 6:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 7 (doplnené stupne ochrany 4344X podľa STN EN 388+A1:2019).

Odpoveď na otázku č. 7:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 8 vypustením normy STN EN 388:2017.

Odpoveď na otázku č. 8:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 10 (upravená norma STN EN 388+A1:2019 so stupňom ochrany 3342X a stupne ochrany podľa STN EN 511:2006 – odolnosť proti konvenčnému chladu:1, odolnosť proti kontaktnému chladu: 2, nepriepustnosť vody: 1).

Odpoveď na otázku č. 9:

Typ B je uvedený v zmysle STN EN ISO 374-1. Odolnosť sa požaduje voči mikroorganizmom a plesniam ako sa uvádza v opise predmetu zákazky pri položke č. 11.

Odpoveď na otázku č. 10:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 12 upravením normy STN EN 388+A1:2019 so stupňami ochrany: 4131X a vypustením normy STN EN 388:2017.

Odpoveď na otázku č. 11:

Verejný obstarávateľ upravil/spresnil opis predmetu zákazky pri položke č. 13 (doplnená norma STN EN 374-5:2017 a upresnenie ochrany voči K, P podľa uvedenej normy; taktiež bolo doplnené upresnenie, že „typ C“ patrí k norme 374-1).

Odpoveď na otázku č. 12:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 17 (upravená úchopová schopnosť 5 na úchopovú schopnosť 4; zároveň bola pri tejto položke odstránená norma STN EN 388:2017).

Odpoveď na otázku č. 13:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 19 (z opisu bola odstránená norma STN EN 388:2017 a doplnením označenia ISO k norme STN EN 374-1/A1:2019).

Odpoveď na otázku č. 14:

Verejný obstarávateľ spresnil opis predmetu zákazky pri položke č. 20 doplnením triedy ochrany – trieda 2 v zmysle STN EN ISO 11611:2016.

Odpoveď na otázku č. 15:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 26 názov farby v zmysle STN EN ISO 20471.

Dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² verejný obstarávateľ požaduje vo všetkých veľkostiach v zmysle vyhlášky č. 30/2020 Z. z. §27 kde je uvedené nasledovné:

„Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, nohavice, bunda alebo pláštenka oranžovej farby.

Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dlhými najmenej 25 cm, vzdialenými od seba 5 cm až 10 cm a umiestnenými súmerne na strednú zvislú os tejto plochy, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odevu na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.“

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a preto verejný obstarávateľ ponecháva v opise predmetu zákazky pri položke č. 26 pôvodné označenie požadovaných veľkostí. Verejný obstarávateľ má za to, že ide o medzinárodné označovanie odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 26, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 16:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 27 názov farby v zmysle STN EN ISO 20471.

Dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² verejný obstarávateľ požaduje vo všetkých veľkostiach v zmysle vyhlášky č. 30/2020 Z. z. §27 kde je uvedené nasledovné:

„Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, nohavice, bunda alebo pláštenka oranžovej farby.

Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dlhými najmenej 25 cm, vzdialenými od seba 5 cm až 10 cm a umiestnenými súmerne na strednú zvislú os tejto plochy, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odevu na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.“

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a preto verejný obstarávateľ ponecháva v opise predmetu zákazky pri položke č. 27 pôvodné označenie požadovaných veľkostí. Verejný obstarávateľ má za to, že ide o medzinárodné označovanie odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 27, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 17:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 28 názov farby v zmysle STN EN ISO 20471.

Dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² verejný obstarávateľ požaduje vo všetkých veľkostiach v zmysle vyhlášky č. 30/2020 Z. z. §27 kde je uvedené nasledovné:

„Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, nohavice, bunda alebo pláštenka oranžovej farby.

Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dlhými najmenej 25 cm, vzdialenými od seba 5 cm až 10 cm a umiestnenými súmerne na strednú zvislú os tejto plochy, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odevu na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.“

Verejný obstarávateľ pri položke č. 28 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 28, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 18:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 29 názov farby v zmysle STN EN ISO 20471.

Dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² verejný obstarávateľ požaduje vo všetkých veľkostiach v zmysle vyhlášky č. 30/2020 Z. z. §27 kde je uvedené nasledovné:

„Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, nohavice, bunda alebo pláštenka oranžovej farby.

Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dlhými najmenej 25 cm, vzdialenými od seba 5 cm až 10 cm a umiestnenými súmerne na strednú zvislú os tejto plochy, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odevu na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.“

Verejný obstarávateľ pri položke č. 29 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 29, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 19:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 30 názov farby v zmysle STN EN ISO 20471.

Dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² verejný obstarávateľ požaduje vo všetkých veľkostiach v zmysle vyhlášky č. 30/2020 Z. z. §27 kde je uvedené nasledovné:

„Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, nohavice, bunda alebo pláštenka oranžovej farby.

Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dlhými najmenej 25 cm, vzdialenými od seba 5 cm až 10 cm a umiestnenými súmerne na strednú zvislú os tejto plochy, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odevu na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.“

Verejný obstarávateľ pri položke č. 30 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 30, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 20:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 31 názov farby v zmysle STN EN ISO 20471.

Dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² verejný obstarávateľ požaduje vo všetkých veľkostiach v zmysle vyhlášky č. 30/2020 Z. z. §27 kde je uvedené nasledovné:

„Označenie osoby, ktorá vykonáva prácu na ceste, tvorí viditeľný bezpečnostný odev, ktorého predná a zadná strana má plochu najmenej 1 500 cm², napríklad bezpečnostná reflexná vesta, overal, nohavice, bunda alebo pláštenka oranžovej farby.

Bezpečnostný odev podľa odseku 1 musí byť vyhotovený z fluorescenčného materiálu, spredu aj zozadu opatrený dvoma vodorovnými pásmi širokými 5 cm až 10 cm, dlhými najmenej 25 cm, vzdialenými od seba 5 cm až 10 cm a umiestnenými súmerne na strednú zvislú os tejto plochy, pričom plocha žiadneho z pásov na hornej časti odevu na stojacej osobe nesmie byť nižšie ako 90 cm nad úrovňou cesty. Pásky musia byť vyhotovené z bielej retroreflexnej fólie alebo z bielych odrazových skiel.“

Verejný obstarávateľ pri položke č. 31 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 31, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy, pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 21:

Verejný obstarávateľ požaduje dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² vo všetkých veľkostiach.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a preto verejný obstarávateľ ponecháva v opise predmetu zákazky pri položke č. 32 pôvodné označenie požadovaných veľkostí. Verejný obstarávateľ má za to, že ide o medzinárodné označovanie odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 32, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Verejný obstarávateľ požaduje dodanie odevu tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 32. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané odevy s identickým zložením. Norma STN ISO 20471, ktorá sa pri opise tejto položky nachádza sa vzťahuje k triede viditeľnosti.

Odpoveď na otázku č. 22:

Verejný obstarávateľ upravil pri položke č. 34 požiadavku na farebné vyhotovenie.

Verejný obstarávateľ zadefinoval pri položke č. 34 ochranné vlastnosti v zmysle STN EN 14058:2018.

Verejný obstarávateľ pri položke č. 34 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 34, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Odpoveď na otázku č. 23:

Verejný obstarávateľ požaduje dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² vo všetkých veľkostiach.

Verejný obstarávateľ pri položke č. 35 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 35, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 24:

Verejný obstarávateľ požaduje dodržanie legislatívou danej minimálnej plochy 1500 cm² vo všetkých veľkostiach.

Verejný obstarávateľ pri položke č. 36 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 36, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje odevy zaradiť do kategórie odevov s vysokou viditeľnosťou z dôvodu prác vykonávaných na diaľniciach a cestách pre motorové vozidlá, ktoré predstavujú vysoké riziko.

Odpoveď na otázku č. 25:

Verejný obstarávateľ upravil opis predmetu zákazky pri položke č. 37 (v opise bolo slovné spojenie „reflexné pruhy“ nahradené „retroreflexnými pásmi, farba fluorescenčná oranžovočervená“).

Verejný obstarávateľ pri položke č. 37 odstránil uvedenie veľkosti „46-66 resp.“.

Verejný obstarávateľ uvádza, že norma ISO 13688 neurčuje typ veľkostných tabuliek a má za to, že ním uvedené označenie veľkosti odevov je medzinárodným označovaním odevov, ktoré je všetkým subjektom známe a navyše ide o pracovné oblečenie, kde je možná tolerancia.

Verejný obstarávateľ požaduje min. počet cyklov čistení pri zachovaní požadovaných vlastností tak ako je uvedené v opise predmetu zákazky pri položke č. 37, a to min. 25. Verejnému obstarávateľovi boli už v minulosti dodávané ochranné pracovné odevy pri ktorých bolo deklarované zachovanie ochranných vlastností po min. 25 cykloch prania.

Verejný obstarávateľ požaduje použitie HI-Vis materiálu z dôvodu zvýšenia nápaditosti zamestnancov pri práci a pohybe v prevádzkových objektoch.

Verejný obstarávateľ vo vzťahu k vyššie uvedeným zmenám opisu predmetu zákazky týkajúcich sa veľkosti odevov, zjednotil číslovanie veľkosti odevov aj pri položkách č. 28 - 31, č.33 - 40, č.54- 55, č.57 - 61 a č. 64 opisu predmetu zákazky.

Vyššie uvedené zmeny sú realizované aj formou aktualizovaných súťažných podkladov na profile verejného obstarávateľa a budú oznámené všetkým známym záujemcom.

S pozdravom,

Národná diaľničná spoločnosť, a.s.
Dúbravská cesta 14 841 04 Bratislava
Slovenská republika
IČO 35 919 001 IČ DPH SK2021937775
- 8 -

Mgr. Ján Podmajerský
poverený výkonom funkcie vedúceho odboru verejného obstarávania